[bookmark: _GoBack]Tehy-infoa osastonhoitajien työaikamuodon muutoksesta                     25.6.2019
Tämän yhteenvedon takana VSSHP:n Tehyn pääluottamusmiehet Kaatikko, Luoto, Rantanen & Yläneva
Työaikamuoto määritellään tehtävien ja toiminnan mukaan. Yleistyöaikaa sovelletaan henkilöstöön, johon ei sovelleta muuta työaikaa.

1. Ylihoitajakokouksen pöytäkirja 12.6.2019: OSASTONHOITAJIEN TYÖAIKAMUOTO 
Esitys:  Käydään keskustelu asiasta ja laaditaan suunnitelma työaikamuodon yhtenäistämisestä.
Päätös: Merkittiin tiedoksi käyty keskustelu. Päätettiin, että osastonhoitajien työaikamuoto on jatkossa yleistyöaika eli 38 h 45 min, joka toteutetaan liukuvana työaikana. Liukuma-ajat sovitaan osastokohtaisesti. Siirtymäaika uuteen työaikamuotoon on vuoden loppuun mennessä. Psykiatrialla 38 h 15 min työajassa olevat pysyvät siinä työajassa ja jaksotyössä olevat siirretään yleistyöaikaan, mikäli työtehtävät sen mahdollistavat.  
                                            
2. KVTES III luku Työaika
·  7 § Yleistyöaika                                                                                                                                                                   Säännöllinen työaika, 1 mom.    
Säännöllinen työaika on enintään 9 tuntia vuorokaudessa ja enintään 38 tuntia 45 minuuttia viikossa (täysi työaika).
· 14 § Ylityön määritelmä ja korvaaminen                                                                                                           1 mom. Yleistyöaika (7 §)
Ylityötä on työnantajan aloitteesta tehty työ, joka ylittää sekä työvuoroluetteloon merkityn säännöllisen työajan että ylityörajat (kts säännöllinen työaika).
· 16 § Ylityökorvaus                                                                                                                                                            1 mom.  Ylityöstä maksetaan rahakorvauksena

A. 50 %:lla korotettu tuntipalkka 2 ensimmäiseltä vuorokautiselta ylityötunnilta ja 100 %:lla korotettu tuntipalkka kultakin seuraavalta vuorokautiselta ylityötunnilta sekä 
B. 50 %:lla korotettu tuntipalkka viikoittaisen ylityön 5 ensimmäiseltä tunnilta ja 100 %:lla korotettu palkka kultakin seuraavalta viikoittaiselta ja vuorokautiselta ylityötunnilta.

· 18§ Lauantaityökorvaus                                                                                                                                      2.mom.
Säännöllinen (ma-pe) yleistyöajassa ei makseta lauantaityökorvausta (20%) 
· 25 § Päivittäiset lepoajat                                                                                                                                                1 mom.    
Jos vuorokautinen työaika on kuutta tuntia pitempi eikä työntekijän työpaikalla olo ole työn jatkumisen kannalta välttämätöntä, hänelle on annettava työvuoron aikana vähintään puolen tunnin lepoaika (ruokailutauko), jota ei lueta työaikaan ja jonka aikana työntekijä saa esteettömästi poistua työpaikalta.
· 31 § Liukuva työaika                                                                                                                                             1 mom.    
Liukuvalla työajalla tarkoitetaan säännöllisen työajan järjestämistä siten, että työntekijä voi kiinteän työajan ulkopuolella annetuissa rajoissa määrätä työnsä päivittäisen alkamis - ja päättymisajankohdan.
               2 mom. Soveltamisohje
Työnantaja päättää liukuvan työajan ehdoista ja käyttöönotosta sekä siitä, mihin henkilöstöryhmiin järjestelmää sovelletaan. Ellei työntekijä nimenomaisesti ilmoita jättäytyvänsä järjestelmän ulkopuolelle, työnantajan ja työntekijän kesken katsotaan sovitun liukuvasta työajasta. Työnantaja voi muuttaa tai lakkauttaa liukuvan työajan järjestelmän irtisanomalla järjestelmän päättymään kolmen kuukauden irtisanomisaikaa noudattaen. Työnantaja tai työntekijä voi irtisanoa sopimuksen päättymään kuukauden irtisanomisaikaa noudattaen.

3. Vsshp: Paikallinen sopimus/ Liukuva työaika 
https://santra.vsshp.fi/henkilostoasiat/ohjeet-ja-paikalliset-sopimukset/paikalliset sopimukset/ Documents/ Paikallinen%20sopimus%20liukuva%20työaika.pdf

A. Säännöllisen työajan enimmäisylitys on +40h
Työajaksi ei lueta aikaa, joka ylittää säännöllisen työajan enimmäisylityksen +40h, joten liukuvaa työaikaa ei voi tällaisissa tilanteissa käyttää ennen kuin liukuvan työajan saldoja on vähennetty päivittäistä liukumaa tai liukumavapaata käyttäen.
B. Säännöllisen työajan enimmäisalitus on -8h


4. Vsshp: Paikallinen sopimus/ Korotetun iltalisän maksamisesta https://santra.vsshp.fi/henkilostoasiat/ohjeet-ja-paikalliset-sopimukset/ Documents/ Paikallinen%20sopimus%20korotetusta%20iltalis%c3%a4st%c3%a4%204.6.2018-31.3.2020.pdf 
Oikeus käyttää sovittua liukumaa
Sovitun liukuma-ajan rajoissa työntekijä voi pääsääntöisesti itse määrätä päivittäisen säännöllisen työaikansa alkamis-ja päättymisajankohdan. – Jos työntekijä työskentelee tällöin esimerkiksi klo 18.00 (huom. klo 16 / paikallinen sopimus määräaikaisesta korotetusta iltalisästä) jälkeen tai ennen 07.00, ei erillisiä työaikakorvauksia suoriteta.

5. Vsshp: Paikallinen sopimus/ Etätyö Varsinais-Suomen sairaanhoitopiirissä https://santra.vsshp.fi/henkilostoasiat/ohjeet-ja-paikalliset-sopimukset/ Documents/ Etätyöohje.pdf#search=et%C3%A4ty%C3%B6
Etätyön käyttöönotto vaatii etätyösopimuksen tekemistä työnantajan ja työntekijän välillä.

*Alla esimerkki liukuvana työaikana toteutettavasta yleistyöajasta, käsitteet selvennettynä.
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