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TEHYN TURUN YLIOPISTOLLISEN KESKUSSAIRAALAN AMMATTIOSASTO RY 		
ESITYSLISTA

KEVÄTKOKOUS

Aika		25.4.2024 klo 17:00

Paikka 	Medisiina D, 1 krs. Alhopuro-sali




1
KOKOUKSEN AVAUS

2
KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

2.1 Valitaan kokoukselle puheenjohtaja
2.2 Valitaan kokoukselle sihteeri
2.3 Valitaan pöytäkirjantarkastajat (2)
2.4 Valitaan ääntenlaskijat (2)

3
KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Ammattiosaston sääntöjen 11§ mukaan ammattiosaston varsinainen kokous kutsutaan koolle kahta viikkoa ennen kokousta. Kokouskutsu on julkaistava liiton lehdessä tai sähköpostitse. Lisäksi kokouksesta on mahdollisuuksien mukaan ilmoitettava sähköpostitse, ammattiosaston verkkosivuilla, työpaikkojen ilmoitustaululla tai sosiaalisessa mediassa.
Kokouskutsu on julkaistu 15.3.2024, ammattiosaston omilla verkkosivuilla ja lähetetty 18.3.2024 sähköpostitse jäsenille.

4
KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN

5
TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2023

6
TILINPÄÄTÖS VUODELTA 2023



7
TILI- JA VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMINEN HALLITUKSELLE VUODELTA 2023

8
UUSI BUDJETTI VUODELLE 2024


9
TEHYN TAVOITEKYSELY NEUVOTTELUKIERROSTAVOITTEISTA

Esityksistä virka- ja työehtosopimusten parantamiseksi päätetään joko ammattiosaston varsinaisessa tai ylimääräisessä kokouksessa. Ammattiosaston esitykset saatetaan liiton hallituksen tietoon siinä järjestyksessä kuin liiton hallitus tarkemmin määrää.


10
AMMATTIOSASTON SÄÄNTÖMUUTOS

Varsinais-Suomen alueella on valmisteltu ammattiosastorakennemuutos yhdessä muiden alueen ammattiosastojen sekä Tehyn toimiston kanssa. Yhteisen muutossuunnitelman mukaisesti Tehyn Turun yliopistollisen keskussairaalan ammattiosaston kevätkokoukselle esitetään sääntömuutos, jolla ammattiosaston nimi muuttuu Tehyn Varhan ammattiosasto ry:ksi ja sen toiminta-alueena ovat Varsinais-Suomen hyvinvointialueen toimipisteet. Ammattiosaston numero muuttuu myös numeroksi 227. Numero ei sisälly ammattiosaston viralliseen nimeen, vaan on Tehyn antama numerotunniste. Ammattiosaston säännöt ovat Tehyn valtuuston hyväksymien mallisääntöjen mukaiset ja Tehyn toimiston valmistelemat.

Päätösesitys: Hyväksytään ammattiosaston uudet säännöt esitetyn mukaisesti. 


11
SYYSKOKOUKSESSA VALITTAVAN HALLITUKSEN KOKO

Ammattiosastorakennemuutoksen yhteydessä käynnistetään ammattiosaston hallitusvaali, kun jäsenet ovat siirtyneet yhteiseen ammattiosastoon. Hallitus valitaan syyskokouksessa 2024. Sääntöjen mukaan hallituksen koko on 4–14. Vaalivuoden kevätkokous päättää syyskokouksessa valittavan hallituksen koosta. 

Päätösesitys: Ammattiosaston hallitukselle valitaan puheenjohtajan lisäksi hallitus, jossa on 14 varsinaista ja 14 yleisvarajäsentä.

12
EDUNVALVONNAN AJANKOHTAISET ASIAT

13
ILMOITUSASIAT 

14
MUUT ASIAT 

15
KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
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